Ugiecie belki obliczone metodq réznic skorniczonych

ORIGIN:=0
E:=13.GPa - modut Younga drewna
b:=11.-cm - szrokos$¢ przekroju poprzecznego
h:=19.cm - wysokosé przekroju poprzecznego
J:=b % J=6287.417 cm’ - moment bezwladnoS$ci przekroju poprzecznego
P:=3.kN q:=2 %V rl:=1.m  x2:=25m L:=6.m  -oznaczenia sit i odleglosci



Reakcje podpor

2

_P-L+0.5.q-(L—x2)

R1: =6.050 kN
L—zx1
A2 1 z i z o * " £ 2 I
A:=25.cm ai= =76.465 —— - parametr rownania réznicowego - "podatnosé belki
== o4 i TEEy n2:=22_10
A A A

Definicja funkcji momentoéw zginajacych

M1(z):=—P-x X €(0,x1)

M?2 (:13) =M1 (a:)+R1-(x—x1) X €(x1,x2)

Wspotrzedne X punktoéow weztowych

1:=0..m T :=1-A
K3

Obliczaniewartos$ci momentoéw zginajqgcych

7

i:=0..nl M‘::Ml(x,) i:=nl+1..n2

M3 (:13) =M2 (:13) —

M :=M2 (:E)

q-(z—x2) x €(x2,L)

1:=n2+1..n

M,::M3(

x‘

)



Wykres momentéw zginajacych

1:=0..n A :=-2 1:=1..
1,1
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Warunki brzegowe:
1:=0..7m A0 =0
1:=0..n A :=0
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modyfikacja wiersza O , warunek brzegowy yn1=0
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Metoda implicit - nalezy rozwigzaé uktad rownan

A-y=aM

y::lsolve(A,a-M)
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Y= —4.541 | mm

Ugiecie belki
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sprawdzenie zbieznosSci rozwigzania numerycznego
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